

---

### Question: 1

When Alfresco Process Services is integrated with Alfresco Content Services, which of the following communication types is NOT supported?

- A. Browse sites and their documents within the Alfresco Process Services User Interface.
- B. Publish documents to Alfresco Content Services.
- C. Process workflow items from the embedded Alfresco Content Services process engine in Alfresco Process Services.
- D. Preview of downloaded documents in the Alfresco Process Services User Interface.

**Answer: C**

### Question: 2

When a Task is created that has one or more candidate groups assigned, which property controls the group manager involvement with the Task?

- A. tasks.involveGroupManagers
- B. app.runtime.groupTasks.involveGroupManager.enabled
- C. candidateGroups.involveManagers
- D. app.assignManagers

**Answer: B**

### Question: 3

Which setting do you need to configure to enable the email server to send email notifications?

- A. mail.enabled=true
- B. email.notification=true
- C. email.events=true
- D. email.enabled=true

**Answer: A**

### Question: 4

---

Which property do you need to configure in the `activiti-app.properties` file when you use Google Mail as the email server?

- A. `email.tls=true`
- B. `email.tls=false`
- C. `email.ssl=true`
- D. `email.tls=none`

**Answer: A**

### Question: 5

Which one of the following options is NOT valid to determine the task id for a task?

- A. One can determine the task id as a part of the URL while reviewing a task in `activiti-app`.
- B. One can determine the task id via the Tasks tab in `activiti-admin`.
- C. One can determine the task id by checking the details of the related process using the Alfresco Process Services REST API.
- D. One can determine the task id by reviewing the Monitoring tab in `activiti-admin`.

**Answer: A**

### Question: 6

The Alfresco Cloud configuration was set in the `activiti-app.properties` file, but the attach field on the forms does not render the Alfresco Cloud icon. What is the issue?

- A. The capability 'Alfresco Cloud Access' needs to be added to the capability group and for the users assigned to that group.
- B. The Alfresco Cloud enablement property is set incorrectly in the `activiti-app.properties` file.
- C. The tenant configuration in `activiti-app` must have the Alfresco Cloud endpoint defined.
- D. The tenant configuration in `activiti-app` needs to have the Alfresco Cloud checkbox checked.

**Answer: A**

### Question: 7

Which file extensions are supported for process models imported using App Designer? (Choose two.)

- A. `.bpm`
- B. `.bpml`
- C. `.bpmn`

- D. .bpmn20
- E. .bpmn20.xml

**Answer: A B**

### Question: 8

You notice that once you have installed activiti-app and started using it that you have the following directories:

act\_data/activiti-elastic-search-data and act\_data/data.

If you need to move the data used by activiti-app of to another disk because you are low on disk space, which statement is correct?

- A. The act\_data/activiti-elastic-search-data directory must be copied over to the new location and update the path in the activiti-app.properties.
- B. The act\_data/data directory does not need to be copied over since, it will repopulate from the database as long as the path in the activiti-app.properties is updated.
- C. The act\_data/data directory has sub directories which you can copy to multiple different disks and update the paths in the activiti-app.properties.
- D. The act\_data/data and act\_data/activiti-elastic-search-data both must be copied over to the new location and update the path in the activiti-app.properties.
- E. The act\_data/data directory must be copied to the new location and update the path in the activiti-app.properties.

**Answer: B**